

## 县交通运输局吹响春运工作集结号

**本报讯** 今年春运从2月1日开始至3月12日结束,为期40天。春运期间,客流集中,为确保广大旅客平安、有序、舒畅出行,1月29日,县交通运输局召开春运工作会议,县交通运输局局长张俊就春运工作提出要求,县汽车客运站、危货运输、水运及城市公交公司、大福和海连出租车公司负责人、局属各执法单位员工和驾驶员代表共约200人参加会议。

会议指出,2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,做好今年的春运工作是交通运输行业践行党的十九大精神的具体体现。今年春运期间进出涟水客流总量预计达60万人次,道路运输保障工作任务繁重。会议要求,县交通运输系统各相关部门、各单位要结合春运形势,加强组织领导,畅通保障机制;科学安排运力,做好运力衔接;强化安全监管,确保平安稳定;加强应急管理,提升应对能力;增强服务意识,提升服务品质;加强客运市场监督,严查违法违章行为;加强舆论宣传引导,营造春运良好氛围。

会议强调,春运工作是一项重要的民生工程,社会关注度高、影响大,各级各单位要提高思想认识,落实岗位职责,加强组织领导,建立由主要领导牵头的春运工作领导小组,统筹组织好道路春运工作,明确相关职责,落实工作重点;要做实做细安全隐患排查工作,督促企业建立隐患分类管理和整改制度,对投入春运的线路站场设施、客运车辆设备和从业人员进一步全面排查隐患,发现问题立整立改;要加强春运预报预警,针对可能出现的恶劣天气和设备故障、延误晚点等突发事件,制订完善的应急预案,加强应急运输组织保障;深入开展“情满旅途”活动,着力改善旅客候乘环境,积极拓展延伸服务领域,加强客流安检和信息发布,优化售票组织、拓展互联网售票渠道,切实提高春运服务保障质量;要加强工作联动和监管,做好公路交通疏导工作。加强运输市场监管,联合有关部门依法严厉打击超员超载、非法营运、甩客宰客等违法违规行为,全力确保旅客走得了、走得快。

会上,县运输管理所、公路管理站、汽车客运站、畅达养护公司作了表态发言。县交通运输系统春运领导小组各成员单位向县交通运输局主要领导递交了春运安全工作责任状。

(忠成 凤俊 美高 李炜)

## 县公安局消防大队组织官兵参观县博物馆

**本报讯** 近日,县公安局消防大队以党员活动日为契机,组织官兵到县博物馆参观。

在县博物馆,该大队全体官兵井然有序地参观了涟水历史文物陈列室及云锦展厅。大量的珍贵文物、拓片图

片、微缩场景,让官兵们流连忘返,受益匪浅。参观结束后,广大官兵纷纷表示,此次活动不仅丰富了精神文化生活,同时也培养了缅怀历史、奋发图强的品质,是一次良好的爱国主义教育活动。(杨苗苗 王耀玲)

## 小李集派出所倾情服务台商获称赞

**本报讯** 目前,小李集派出所所长室来了两位陌生人。只见其中一位手捧“尽职尽责 办案有方”锦旗的人紧紧握着所长黄勇的手说:“真没想到,大陆公安办公效率这么高!”

原来,不久前,薛行园区台资企业江苏信守化工有限公司有一笔两万多元的货款被河南省一家公司冒领,对方倚仗台商对河南人生地不熟,信守化工多次催要未果,他们只好来辖区派出所报案。该所以“冬季攻势”为契机,立即启动侦查通报程序,与这家河南公司的当地公安派出所取得联系,请求协同追款。很快,这家公司见警察上门,知道无法继续赖账,便如数退还冒领款项,并向信守化工赔礼道歉,于是就出现了开头感人的一幕。

(仲伟亮 刘亚洲)

## 金城外国语学校开展教干述职活动

**本报讯** 寒假前夕,金城外国语学校在全体教干中开展以“总结过去,开启未来”为主题的述职活动。述职分学部和部门进行,学校董事长刘伯晓、总校长沈秀清分别到学部听取教干述职。

该校要求所有中层干部对自己一学期来的工作作出认真总结,并

对今后的工作拿出方案。校长室对全体述职人员提出具体要求。一要既总结成绩,又找出不足,搓搓背,擦擦汗。二要为自己一学期来的工作打分,做到不夸大不缩小不掺水。三要用事实说话,不做表面文章,不说套话空话。

(金厚武)

## 江苏涟水太商村镇银行招聘启事

江苏涟水太商村镇银行股份有限公司经中国银行业监督管理委员会批准,由江苏太仓农村商业银行发起设立的主要服务“三农”、小微企业的银行,自成立以来一直秉承“服务地方经济、服务小微企业、服务市民百姓”的经营宗旨,充分发挥自身的优势和特

点,各项业务取得了快速发展。因业务发展需要,现面向社会择优招聘派遣制(经1~2年期考核优秀人员可转为本行合同制正式员工)工作人员8名,有意应聘者请于2018年2月28日前报名(详情请见江苏涟水太商村镇银行网站:<http://lianshui.tcrbc.com/>)。

## 公 告

受权利人涟水县金桥信用担保有限公司的申请,涟水县人民法院将在1月27日和2月3日于淘宝司法拍卖网上对债务人所有的机器设备以及自建厂房的所有权、使用权等进行公开拍卖,起拍价分别为37.78万元和43.974万元。有意竞买者请提前登录淘宝

司法拍卖网站报名或与涟水县金桥信用担保有限公司联系。  
联系人:黄先生  
联系电话:18915130888  
联系地址:渠北西路锦绣前城5幢108~109室(金桥典当二楼)  
涟水县金桥信用担保有限公司  
2018年1月23日

## 涟水日报社招聘启事

涟水日报社为县委主流媒体单位,正科级建制,拥有《涟水日报》纸质版、电子版、手机报、涟水新闻网、“醉美五湖”“天南地北涟水人”微信和《今日涟水》杂志等多个传播平台。因事业发展需要,现决定公开招聘数名工作人员:

一、记者/编辑/撰稿 招聘记者1名以上、编辑2名以上,要求有较强

的文字功底,能胜任采访或编辑岗位工作,年龄、性别不限。对特殊人才,可按人才引进政策给予特殊待遇。

二、微信公众号运营/策划/广告人员 招聘新媒体开发、编辑、运营、策划、销售

工作人员4名以上,要求掌握微信公众号开发、运营和网站优化技术,有一定的文字基础、编辑能力和活动策划组织能力,工作积极负责,品行良好。对有特殊专长的人才,可按

人才引进政策给予特殊待遇。

三、报刊杂志排版人员

招聘1名报纸、杂志排版人员,对有创意、会设计、有文字编辑能力者优先录用。符合以上条件者,请将个人详细简历以及作品简介发至邮箱634442600@qq.com。非诚勿扰!

涟水日报

综合新闻

# 29岁当县长—— 这位涟水清华博士成了家乡的骄傲

本报记者 徐文生



2017年2月22日下午,上杭县委副书记、县长王波调研旧城改造(棚户区)和汀江绿道建设。

技副主任、龙岩经济技术开发区管委会副主任等职,2016年6月任上杭县委副书记,同年7月任代县长。

作为主政上杭的“父母官”,王波的一项重要任务是完成“红色圣地”的脱贫。在2016年8月召开的全县脱贫攻坚工作推进会上,王波强调要层层传导压力,攻坚薄弱环节。全县各乡镇各有关部门要“对号入座”,盯紧薄弱环节和重点工作,倒计时安排工作,细化工作措施,精准施策补短板,全力冲刺保脱贫。同年9月,在上杭县政府

第58次常务会议上,王波指出,脱贫攻坚是政治任务,也是重要的民生工程。要加强宣传,主动入户宣传惠民政策,将脱贫攻坚政策简洁明了地向贫困户讲清楚、说明白,确保宣传到位。要重视典型培育宣传,注重脱贫攻坚典型事例的挖掘、总结和提升,用典型来示范引导,推动工作。

此外,作为县政府党组书记,王波格外强调政治纪律和政治规矩。2016年8月5日,王波主持召开县政府党组“两学一做”第二次专题学习会。他在这次会议上指出,要坚定正确的政治立场,模范遵守党章,对党绝对忠诚,在思想上政治上行动上坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。



图片新闻

1月31日上午,总投资500万元的淮安福亿家光伏科技有限公司涟水旗舰店举行开业庆典活动。该企业主要经营光伏科技领域内的技术推广、技术服务、光伏工程施工等。著名农民歌手朱之文现场助兴。(刘锦国 许成亮 摄)

## 过一个移风易俗的春节

□ 杨海燕

春节即将到来,很多在外的游子开始陆续回归故里,在拜访亲友间,感受祥和、温馨的节日氛围和浓浓的亲情,也有很多忙碌了一年的人们选择外出旅游,释放心情,陶冶情操,欣赏祖国的美丽风光。笔者以为,无论居家还是外出,在享受新年带来的休闲、热闹和喜庆气氛时,也应把新年当作移风易俗的契机,传承良好的社会风尚,摒弃陋习的习俗,使传统佳节更具时代气息,从而让年味变得更有、更美、更新。

让礼尚往来更有情。春节的欢乐氛围容易麻痹人的思想,降低人的警惕性,因隐蔽性强,一些人会心

存侥幸,使违规发放福利津贴、大操大办婚丧嫁娶事宜、公车私用、大肆送礼等不正之风容易呈抬头趋势,也容易让春节变了味。要身心放松而思想不放松,清风廉洁的作风时时不可丢,自洁自律的要求处处不可弃,越是在诱惑、利益面前,越是要坚定抵制歪风邪气的勇气,越是要时时牢记自己的职责和使命。在拜访亲友时要多注重情谊而轻利益,从而赋予春节欢乐、安宁、纯净的内涵。

让行为举止更有礼。春节期间,道路拥挤,加之受可能出现的雨雪天气的影响,越发使出行困难。人们

在出行时,莫忘礼让三先,要多为他人着想,不任意加塞、插队,遵守交通法规,遵守出行地相关规章制度,让我县良好的社会风尚得以传承和传播,为春节增添和谐、美好氛围。亲友相聚,难免举杯欢庆,要做到不酒驾、醉驾,对他人和自己的生命负责。旅游观光时,要有文明意识,不随意丢弃垃圾、不在景区随意乱刻乱画,做到以礼待人,使景美人也美。

让年节气氛更浓郁。过春节的传统历来已久,在日新月异的新时代,我们应与时俱进,赋予其新的内涵和活力。春节假期长,在休闲放松

的同时,各类文化、娱乐活动精彩纷呈,为人民群众提供了丰富的精神食粮,推动了我县精神文明建设。在各类活动中,举办方应在传承传统文化的基础上,多创新,多融入新时代元素,多传递社会正能量,让春节变得更加热闹更加美好。

过一个移风易俗的春节,让我们在尽享欢乐的节日氛围时,

不逾规越矩,多推陈出新,使新春有新意,使我们的生活更加幸福、美好。



尊敬的广大用户:

随着气温逐渐降低,为防止水管、水表等冻结裂,影响正常生产、生活,减少因水表等设施冻坏而造成的经济损失,特提醒广大用水户,低温天气注意保护好自己的用水设施,以避免出现用水不便的烦恼,请做好如下防寒防冻措施。

一、水表、水龙头等用水设施在室外的用户,请用旧棉絮、旧衣服、保温泡沫或稻草绳子对室外水表、水管、水龙头进行覆盖或包扎,外裹塑料薄膜保温防湿,水表池内用沙土填埋,同时请注意不要将水

## 涟缘水务有限公司友情提醒

表面盖死,方便抄表;水表、水龙头在室内的用户,请用旧棉絮、保温泡沫等包裹好水表、水龙头,夜间请注意关好门窗保温。

二、高层住宅用户除用棉絮或泡沫等材料包裹好水表、水龙头外,还要注意在夜晚关好走廊、室内门窗、楼道通风窗、水表间、管道井,保持室温。

三、用户除采用以上防寒防冻措施外,还可在临睡前关闭表阀,在水管末梢龙头放尽水管,在水管末梢龙头放尽水管内,用温水(不高于30℃)浇洒,

使水表解冻,切忌用火烘烤,以防水表、管道爆裂。

五、日常请对水表等用水设施检查,防止漏水现象发生。

六、发现水表冻坏第一时间联系物管或抄表人员关闭闸阀,以免造成表池内其他水表冻坏,影响用户正常用水。

24小时抢修电话:82316111  
管道维修电话:82315534(白天)  
水表抢修电话:82315514、82359058(白天)  
抄表查询电话:82328006(白天)  
水费查询电话:82315380(白天)